

Dotyczy: postępowania przetargowego nr ZP/JRP/U/3/2017 o udzielenie zamówienia sektorowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości mniejszej niż 418 000 euro na usługę polegającą na realizacji Zadania pn. „Leasing operacyjny samochodu specjalistycznego ssąco-płuczącego WUKO” (rok produkcji 2017).

Działając na podstawie § 19 ust. 2 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych w Przedsiębiorstwie Gospodarki Komunalnej „Żyrardów” Sp. z o.o. – tekst jednolity: załącznik do Uchwały nr 17/2015 Zarządu Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej „Żyrardów” Sp. z o.o. z dnia 02.06.2015 r., w odpowiedzi na pytania Wykonawcy Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Pytanie nr 14 (z dnia 2.06.2017r.)

Wnosimy o wykreślenie zdania drugiego w całości w §6 ust.2 Załącznika nr 6 do specyfikacji SIWZ.

Uzasadnienie:

Restrykcyjny charakter zdania drugiego wynikający w stosunku do Finansującego, uniemożliwia nam złożenie oferty przetargowej.

Odpowiedź:

Treść Załącznika nr 6 do SIWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 15 (z dnia 2.06.2017r.)

Wnosimy o uzupełnienie, a tym samym zmianę §14 ust.6 Załącznika nr 6 do specyfikacji SIWZ o nowym brzmieniu:

„W przypadku zaginięcia, utraty lub zniszczenia przedmiotu leasingu, z dniem otrzymania postanowienia organów ścigania o umorzeniu postępowania lub o skierowaniu sprawy do sądu albo z datą wydania przed odpowiedni organ decyzji o wyrejestrowaniu przedmiotu leasingu, albo decyzji zakładu ubezpieczeń, że w przedmiocie leasingu wystąpiła szkoda całkowita i jego naprawa jest ekonomicznie nieuzasadniona, umowa leasingu wygasa z ostatnim dniem miesiąca kalendarzowego, w którym Finansujący otrzymał informację o powyższych zdarzeniach. O wygaśnięciu umowy leasingu Finansujący niezwłocznie powiadamia pisemnie Korzystającego.”

Uzasadnienie:

Propozycja uzupełnienia zapisu ma charakter doprecyzujący.

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie zawiera Zmiana treści SIWZ nr 3 z dnia 2.06.2017r.

Pytanie nr 16 (z dnia 2.06.2017r.)

Wnosimy o zmianę §16 ust. 1 lit. b Załącznika nr 6 do specyfikacji SIWZ na nowe brzmienie:

b) Finansujący pozostaje w zwłoce z dostarczeniem przedmiotu leasingu o więcej niż 30 dni.

Uzasadnienie:

Dotychczasowy zapis uniemożliwia nam złożenie oferty przetargowej.

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie zawiera Zmiana treści SIWZ nr 3 z dnia 2.06.2017r.

Pytanie nr 17 (z dnia 2.06.2017r.)

Proszę o uzasadnienie ilości 4 jednobrzmiących egzemplarzy Umowy Leasingu, po 2 egzemplarze dla każdej ze stron, o których mowa w §21 zawartego w Załączniku nr 6 do specyfikacji SIWZ

Odpowiedź:

Ilość egzemplarzy umowy wynika ze struktury organizacyjnej Zamawiającego i przyjętym sposobem obiegu dokumentów i ich archiwizowaniem

PGK „Żyrardów” Spółka z o.o.
PROKURENT

mgr Artur Piórowski